
IV. FEKOSZ Asztalitenisz Kupa - 2011.
az Óbudai Egyetem Kollégiumának szervezésében

2011. november 12-én (szombat) immár negyedik alkalommal került megrendezésre a FEKOSZ 
és az Óbudai Egyetem (ÓE) Kollégiumának közös szervezésében, a Felsőoktatási Kollégiumok 
Országos Szövetsége „Asztalitenisz Kupa” Sportverseny, a Pénzügyőr Sportegyesület Dr. Müller 
György Asztalitenisz Szakosztály Szállás utcai termében.

Az esemény megnyitásakor Haraszti László FEKOSZ elnök köszöntötte a megjelenteket. Balogh 
József kollégiumigazgató (ÓE Kollégium), főszervező kiemelte, hogy a verseny célja,  a sportág 
népszerűsítése,  a  „kollégisták”  testedzési,  sportolási  lehetőségeinek  bővítése,  versenyzési 
lehetőség biztosítása, illetve  sportolásra és szurkolásra, továbbá sportszerű magatartásformára 
való  ösztönzés.  Ezt  követően  ismertette  a  csoportbeosztásokat,  és  a  verseny  szabályait. 
Mondandójában  kiemelte,  hogy  nagy  öröm  a  szervezők  számára,  hogy  egy  komoly  rangos 
versennyé nőtte ki magát az esemény, majd mindenkinek sportszerű versenyzést kívánt. A zárszót 
Legenyei Pintér Csaba szakedző, versenyigazgató köszöntője követte, melyben néhány szóban 
beszélt  a  házigazda  Pénzügyőr  Sportegyesület  Asztalitenisz  Szakosztályáról  és  annak 
eredményeiről.

A  FEKOSZ szervezetének  Tagkollégiumai  részére  kiírt  versenyre  9  csapat,  és  három  egyéni 
induló, azaz összesen 30 fő jelentkezett az ország különböző részeiről, de nagyon sokan kísérték 
el  szurkolóként  is  társaikat.  A  résztvevők  „FEKOSZ  Asztalitenisz  Kupa  2011.”  feliratú  pólót, 
szendvicseket és ásványvizet kaptak a szervezőktől. A versenykiírás értelmében az egyéni első 
négy helyezett, és a legeredményesebb csapat került díjazásra. A verseny selejtezői öt asztalon, 5 
db 6 fős csoport kialakításával körmérkőzéses formában zajlottak. A versenyigazgatói feladatokat 
Legenyei  Pintér  Csaba,  a Pénzügyőr  Sportegyesület  Asztalitenisz  Szakosztályának szakedzője 
látta  el,  segítői,  akik  versenybíróként  dolgoztak  Kardos  Gyula  és  Balogh  József  (ÓE 
kollégiumigazgató), az egyesület igazolt sportolói voltak. Hamar kiderült, hogy igen erős mezőny 
gyűlt  össze.  Színvonalas,  igen  komoly  labdamenetekkel  tarkított  szetteket  és  mérkőzéseket 
játszottak a versenyzők. A 16-os főtáblára minden csoportból az első három helyezett és a legjobb 
negyedik sportoló került föl, ahol már egyenes kieséses formában folytatódott a verseny.

Az egyéni verseny végeredménye:
  I. helyezett: Kaszás Dávid „SZEKOLI” csapata

Széchenyi István Egyetem Egyetemi Kollégium, Győr

 II. helyezett: Kocsis Szabolcs „SZEKOLI” csapata
Széchenyi István Egyetem Egyetemi Kollégium, Győr

III. helyezett: Kaszás Árpád „SZEKOLI” csapata
Széchenyi István Egyetem Egyetemi Kollégium, Győr

IV. helyezett: Dobos Lilla „MAGISTER” csapata
Pannon Egyetem, Hotel Magister, Veszprém

A csapatkupa verseny győztese:
„SZEKOLI”

Széchenyi István Egyetem Egyetemi Kollégium, Győr csapata

A helyezetteknek járó díjakat, amely egy érem, a csapat esetén kupa, oklevél és egy ajándékkosár 
volt,  Haraszti  László  FEKOSZ elnök adta  át,  gratulációja  mellett  megköszönve  mindenkinek  a 
részvételét és a sportszerű versenyzést. Reményeink szerint jövőre is folytatódik a hagyomány, és 
újra megrendezhetjük ezt a színvonalas versenyt.

Budapest, 2011. november 15.
Balogh József s.k.

  kollégiumigazgató, főszervező


